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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ phòng, chống ma túy trong trường học năm 2021

Thực hiện Kế hoạch số 23/KH-PGD&ĐT ngày 05/8/2021 của Phòng GD&ĐT Khoái Châu về việc thực hiện nhiệm vụ phòng, chống ma túy trong trường học của ngành giáo dục và đào tạo huyện Khoái Châu;
Căn cứ việc thực hiện nhiệm vụ năm 2021 và tình hình thực tế của nhà trường.
Trường Mầm non Đông Tảo xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ phòng, chống ma túy trong nhà trường năm 2021 cụ thể như sau:

I. Đặc điểm tình hình

- Tổng số cán bộ giáo viên nhân viên: 35
Cán bộ quản lý: 03; Giáo viên: 29; Nhân viên: 03
- Tổng số trẻ: 577 cháu. Trong đó: Nhà trẻ: 150 cháu; Mẫu giáo: 413 cháu

1. Thuận lợi
Năm học 2021 - 2022 trường Mầm non Đông Tảo vẫn tiếp tục nhận được sự quan tâm chỉ đạo của các cấp lãnh đạo đầu tư cơ sở vật chất cho nhà trường ngày một khang trang, nhà trường còn có đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên trẻ, nhiệt tình, yêu nghề, mến trẻ, năng động, sáng tạo, có trách nhiệm trong công việc, cùng với sự quan tâm chăm sóc hưởng ứng của phụ huynh và nhân dân xã Đông Tảo. 

Nhà trường luôn quan tâm tạo mọi điều kiện cho công tác an ninh trường học, họp đồng bảo vệ trông trường, lắp  camera phía ngoài hành lang, sân trường, bếp ăn để phòng chống nhà trường.
2. Khó khăn
- Về cơ sở vật chất: Phòng học và các phòng chức năng còn thiếu, chưa có phòng bảo vệ. 
       - Giáo viên còn thiếu, một số giáo viên còn hạn chế về năng lực và nhận thức, kỹ năng xử lý khi gặp sự cố của giáo viên chưa cao, phần lớn trẻ còn rất nhỏ, hiếu động nên rất dễ xảy ra mất an toàn.
Nhận thức của một số phụ huynh còn chưa cao trong việc phối hợp với nhà trường thực hiện công tác chăm sóc sức khỏe, phòng chống ma túy trong trường học.

II. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
Nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong toàn trường về tác hại của ma túy để tự phòng ngừa và tham gia phòng, chống, góp phần trực tiếp làm giảm tệ nạn ma túy trong đời sống xã hội.
Nhà trường tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật phòng, chống ma túy đến cán bộ, viên chức, học sinh nhằm góp phần nâng cao nhận thức và trách nhiệm trong việc thi hành Luật; xác định trách nhiệm và phân công cụ thể cho cán bộ, giáo viên trong nhà trường trong việc triển khai, thực hiện Luật được kịp thời, đồng bộ, thống nhất và hiệu quả nhằm đáp ứng yêu cầu công tác phòng, chống ma túy.
Cung cấp cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh những kiến thức và kỹ năng cơ bản nhất về tác hại của các tệ nạn liên quan đến ma túy; giúp học sinh hiểu biết về tác hại của ma túy đối với bản thân, gia đình và xã hội.
Tăng cường phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể trong việc triển khai thực hiện nhiệm vụ tuyên truyền, nâng cao nhận thức; tập huấn, trang bị kiến thức, kỹ năng phòng chống ma túy cho giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục, cán bộ Đoàn, Đội và học sinh tromh mhaf trường.
Hướng dẫn cách thức nhận biết các chất ma túy, dấu hiệu nhận biết người sử dụng ma túy, kỹ năng phòng ngừa, ứng phó với những tình huống nguy cơ liên quan đến hành vi sử dụng ma túy, thực hiện một số chương trình truyền thông kỹ năng phòng chống ma túy cho học sinh.
Thư viện của nhà trường tăng thêm các đầu mục sách về Kỹ năng phòng, chống ma túy để cán bộ, giáo viên nghiên cứu, học tập.
2. Yêu cầu

- Cung cấp cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh những kiến thức và kỹ năng cơ bản về công tác phòng chống ma túy; giúp cho CBGVNV và học sinh hiểu biết về tác hại của ma túy đối với bản thân, gia đình và xã hội. Đồng thời nâng cao nhận thức trách nhiệm của CBGV trong công tác đấu tranh, phòng chống ma túy.
- Tuyên truyền phổ biến lồng ghép phù hợp trong các hoạt động hàng ngày, phổ biến các văn bản phòng chống ma túy trong các buổi họp, sinh hoạt.

III. Nội dung và các giải pháp thực hiện
1. Công tác phối hợp và lồng ghép
- Nhà trường phối hợp chặt chẽ với lực lượng công an cơ sở để đấu tranh, làm trong sạch môi trường  học.

- Phối hợp chặt chẽ với gia đình học sinh, chủ động thông báo cho phụ huynh biết kế hoạch phòng, chống tệ nạn ma túy trong nhà trường trong các buổi họp phụ huynh.

- Phối hợp với trạm y tế xã tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho học sinh;
- Chỉ đạo giáo viên dạy kỹ năng sống giáo dục kiến thức, kỹ năng phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy cho trẻ phù hợp với độ tuổi.

2. Nội dung và biện pháp
- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục, phổ biến các văn bản pháp luật, chỉ đạo của các cấp quản lý về công tác phòng, chống tội phạm, ma túy cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường, nhằm nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng, chống các loại tội phạm trong tình hình mới, đặc biệt là tổ chức việc tuyên truyền, phổ biến Luật Phòng, chống ma túy đến toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh. Gắn nội dung giáo dục tuyên truyền về phòng, chống ma túy với việc thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua của nhà trường.
- Chú trọng việc lồng ghép tuyên truyền phòng, chống ma túy với các hoạt động thể thao, văn nghệ và tọa đàm, tập huấn, nói chuyện…
- Duy trì hoạt động của Hòm thư góp ý, Hòm thư tố giác tội phạm. 
- Cần tăng cường chấn chỉnh kỷ cương, nền nếp; xây dựng các nội quy chặt chẽ về quản lý học sinh, trong đó chú trọng đến công tác giáo dục phòng, chống ma túy ở khu vực bán trú; có cơ chế phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương trong công tác quản lý học sinh kịp thời ngăn chặn tệ nạn ma túy xâm nhập.
- Tổ chức cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh ký cam kết thi đua, thực hiện nghiêm các quy định trong phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội nhất là ma túy trường học; không sử dụng ma túy, không rủ rê bạn bè mua bán, vận chuyển, sử dụng ma túy dưới bất cứ hình thức nào; kiên quyết không để tệ nạn ma túy, tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học.
- Tăng cường nâng cao chất lượng sinh hoạt của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường; nhất là tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, xây dựng lực lượng đoàn viên tại nhà trường thật sự vững mạnh để làm nòng cốt trong công tác đấu tranh, tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma tuý và các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường. Tổ chức các hoạt động ngoài giờ, các hoạt động thể dục, thể thao nhằm thu hút đông đảo học sinh cùng tham gia vào các hoạt động vui chơi lành mạnh. Nâng cao chất lượng giáo dục phòng, chống ma túy trong chương trình của bậc học.

- Đẩy mạnh các hoạt động hưởng ứng “Ngày Quốc tế phòng, chống ma túy” và “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy 26/6”, “Ngày Thế giới phòng, chống ma túy và mua bán người 30/7”.
3. Công tác kiểm tra

Tăng cường công tác kiểm tra CBGVNV trong công tác phòng chống ma túy và phòng chống bạo lực học đường.
IV. Tổ chức thực hiện
- Nhà trường kiện toàn Ban Chỉ đạo công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội;, triển khai đến đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường thực hiện, phân công rõ trách nhiệm cho từng cá nhân phụ trách.

Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác phòng chống ma túy trong trường học năm 2021 của Trường Mầm non Đông Tảo rất mong sự quan tâm và chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Khoái Châu để nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (b/c);

- Lưu VP. 
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